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	SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA


PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº XX/XX DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE xxxxxxxxxxx QUE ENTRE SI FAZEM A UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA E A EMPRESA  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, Autarquia Federal criada pelo Decreto-Lei nº. 9.155 de 08 de abril de 1946, vinculada ao Ministério da Educação, com sede à Rua Augusto Viana, s/nº, bairro Canela, nesta Capital, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 15.180.714/0001-04, doravante denominada CONTRATANTE, sendo neste ato representada pelo seu Magnífico Reitor, Prof. NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO, brasileiro, divorciado, portador da C.I. nº. 00917114-28 SSP/BA, inscrito no CPF/MF sob o nº. 060177035-87, residente e domiciliado no Condomínio Jardim Piatã, Quadra 6, Lote 03, Piatã, na cidade do Salvador - Bahia e a empresa XXXXXXXXXXXXXXXXX inscrita no CNPJ/MF sob o nº. XX.XXX.XXX/0001-XX, com sede à Rua XXXXXXXXXXX nº. XX, bairro de XXXXXXXXX, Cep nº. XX.XXX-XXX, doravante denominada CONTRATADA, representada neste ato pelo Sr. XXXXXXXXXX, brasileiro, (ESTADO CIVIL), (PROFISSÃO), inscrito no CPF/MF sob o nº. XXX.XXX.XXX-XX portador da cédula de Identidade nº. XXXXXX SSP/Ba, residente e domiciliado à Rua XXXXXXXXXXXXXXX, bairro de XXXXXXXX, Cep nº. XX.XXX-XXX, Salvador-Ba, têm justo e firmado entre si este Termo, decorrente do PREGÃO ELETRÔNICO XX/XXXX, sujeitando-se, no que couber, aos termos das Leis 10.520/2002, 8.666/1993 e suas alterações, dos Decretos n(s 5.450/2005, 3.555/2001, e suas alterações, 3.722/2001, alterado pelo Decreto 4.845/2002, e por toda a legislação pertinente e complementar, inclusive os termos da Instrução Normativa nº 02/2008 da SLTI/MPOG, mediante as seguintes condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente instrumento tem como objeto XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO
O valor estimado do presente Termo XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
CLÁUSULA TERCEIRA – DA VIGÊNCIA

A vigência do presente Termo será a partir de XX de XXXXX de XXXX, até XXXXXXXX
CLAÚSULA QUARTA - DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas as demais cláusulas do Contrato Original, assinado em XX/XX/XXXX.

CLÁUSULA QUINTA – DA PUBLICAÇÃO

Caberá à CONTRATANTE providenciar a publicação deste Termo no Diário Oficial da União, no prazo de até 20 (vinte) dias, a partir da data da sua assinatura.

CLÁUSULA SEXTA – DO FORO

Para dirimir todas as questões oriundas do presente Instrumento, é competente o Foro da Justiça Federal em Salvador, da Seção Judiciária da Bahia, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

E por estarem assim justos e contratados e reciprocamente obrigados ao fiel e estrito cumprimento das cláusulas indicadas, as partes assinam o presente Instrumento em 3 (três) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo:

Salvador,             de                     de 20XX
NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO

CONTRATANTE

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

CONTRATADA

TESTEMUNHAS:

1- ----------------------------------------------      2- ------------------------------------------------
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