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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Superintendência Administrativa - SAD

Rua Barão de Jeremoabo S/N, Campus de Ondina,  Salvador – Ba – CEP 40170-115

Tel.: 0** 71 3283-6040

1.3

Salvador, XX de XXXXXX de 20XX
Prezado Senhor (a),

Solicitamos cotação para prestação de (DESCRIÇÃO DO OBJETO DA COTAÇÃO). 
DA HABILITAÇÃO

A Habilitação deverá atender a requisitos relativos a:

· Habilitação jurídica;
· Qualificação técnica;
· Qualificação econômico-financeira e
· Regularidade fiscal. 

A habilitação Jurídica e a regularidade fiscal serão comprovadas mediante consulta “ON LINE” no Sistema de Cadastro Unificado de Fornecedores - SICAF, opção “situação do fornecedor”.

O proponente deverá, ainda, apresentar as certidões de INSS, FGTS e da Conjunta de Débitos Relativos a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União. 

A qualificação econômico-financeira será comprovada através dos Índices de liquidez geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), analisados automaticamente pelo SICAF.

Para as empresas que apresentarem resultado igual ou menor do que 1 (um) em qualquer dos índices, deverão comprovar o capital social mínimo ou o patrimônio líquido mínimo correspondente a R$ XXXX (XXXXX). (Obs - O REFERIDO VALOR É 10% DO VALOR TOTAL DO CONTRATO)
A qualificação técnica será comprovada mediante a:

atestados de capacidade técnica em papel timbrado do emitente, passados por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a empresa tenha executado serviços com característica, quantidade e prazo pertinentes e compatíveis com o objeto da presente cotação, devendo conter a data, o local da expedição e declaração do emitente do atestado, informando, inclusive, que o serviço foi ou está sendo realizado a contento. È imprescindível, ainda, que o atestado faça referência a todos os requisitos enumerados anteriormente (aptidão, característica, quantidade e prazo pertinente e compatível com o serviço prestado); 

declaração de que possui material, aparelhamento, equipamentos e pessoal técnico adequados para a execução do contrato;

declaração de que a empresa não utiliza mão-de-obra direta ou indireta de menores, conforme disposições contidas na Lei nº9.854, de 27 de outubro de 1999, regulamentada pelo Decreto 4.358 de 05 de setembro de 2002.

Os documentos para habilitação deverão ser apresentados em original ou por cópia autenticada em Cartório.

A apresentação de declaração falsa ou a não apresentação de qualquer um dos documentos indicados implicará a inabilitação do proponente, sem o prejuízo das implicações legais.

DOS PREÇOS DOS SERVIÇOS

A Proposta deverá conter planilhas de custos e formação de preços, e, também, conter preço total mensal e anual. Conforme Anexo I.

DO ENVIO DA PROPOSTA

A proposta deve ser enviada em papel timbrado e em envelope lacrado, impreterivelmente, até às XXhXXmin do dia XX/XX/20XX para:


Universidade Federal da Bahia - UFBA
(ENDEREÇO COMPLETO DO LOCAL DE ENTREGA DAS PROPOSTAS)
Salvador-Ba, CEP 40170-115


DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

A proposta deverá ser impressa em papel com o timbre da empresa, redigida com clareza, sem emenda, rasura, acréscimo ou entrelinhas, devidamente datada e assinada, como também rubricadas e numeradas todas as suas folhas, deverá, ainda:

Fazer menção a este documento, conter descrição detalhada dos serviços a serem prestados, conter planilha de custos e formação de preços, ter prazo de validade não inferior a 60 (sessenta dias) dias, a contar da data de XX/XX/20XX. (Obs - DATA IGUAL A DATA FINAL DA ENTREGA DAS PROPOSTAS)
Ser apresentada com cotação de preços conforme definidos acima, em moeda corrente nacional (R$), expressos por algarismo e por extenso;

Conter declaração expressa que os preços incluem, entre outros, todos os custos e despesas, tais como: custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxa de administração, materiais, serviços, encargos sociais, trabalhistas, seguros, frete, transporte, embalagens, lucro e etc;

A apresentação da proposta implicará na plena aceitação, por parte do proponente, das condições estabelecidas por esta Universidade, pelas legislações pertinentes e as especificações do serviço e/ou material.
Atenciosamente,

                                                          (NOME DO SERVIDOR)
                                                                      (CARGO)
